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ВСТУП 

 

В умовах сучасного глобалізаційно-інформаційного світу особливого 

значення набуває державне регулювання економіки, яке покликане забезпечувати 

рівновагу і сталий розвиток країни в цілому. Означений безперечний факт 

актуалізує вивчення комплексу проблем, що мають безпосередній вплив на 

процес регулювання економіки та економічну політику. Конкретні напрями, 

форми та масштаби державного регулювання економіки визначаються характером 

і гостротою економічних, соціальних, екологічних та інших проблем у будь-якій 

країні певного періоду. Державне регулювання економіки є сферою діяльності, 

що заслуговує на уважне вивчення внаслідок важливості її для загальної освіти 

студента, а також як однієї із обов’язкових дисциплін підготовки магістрів 

публічного управління та адміністрування. Дисципліна "Державне регулювання 

економіки та економічна політика" посідає важливе місце у навчальному процесі, 

оскільки надає методологічні, методичні знання, допомагає сформувати 

практичне вміння щодо аналізу, оцінки і розробки заходів щодо державного 

регулювання господарських процесів та реалізації економічної політики в Україні. 

Метою навчальної дисципліни "Державне регулювання економіки та 

економічна політика" є формування системи компетентностей щодо використання 

механізмів дієвого державного регулювання господарських процесів у країні та її 

регіонах, обґрунтування напрямів ефективної реалізації економічної політики на 

макро- та мезорівнях в умовах європейської інтеграції. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

формування здатності до визначення актуальних проблем державного 

регулювання економіки й реалізації економічної політики в країні та засобів їх 

розв’язання; 

використання основних механізмів державного регулювання господарських 

процесів та обґрунтування дієвих напрямів реалізації економічної політики в 

країні в умовах європейської інтеграції; 

приймання управлінських рішень щодо дієвого державного регулювання 

економіки й реалізації економічної політики у країні з урахуванням питань 

європейської інтеграції. 

Предметом навчальної дисципліни є засвоєння фундаментальних і 

прикладних засад державного регулювання господарських процесів та механізмів 

реалізації економічної політики держави в країні. 

Об’єкт навчальної дисципліни – це суспільство в цілому, адміністративно-

територіальні утворення, господарські процеси, відносини в різних сферах 

діяльності, організації, установи, колективи, які потребують державного 

втручання. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна, 

визначено в табл. 1. 
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Таблиця 1  

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 
 

Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти  

здобувач вищої освіти 

РН01 CК10, CК12 

РН02 ЗК01, ЗК07 

РН04 ЗК01, СК04, СК08 

РН06 ЗК01, ЗК03, СК08, СК10 

РН07 ЗК02, СК04, СК08, СК11 

РН11 СК08 

РН15 ЗК01, ЗК07, СК04, СК08, СК09, СК13 

 
де, РН01. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, основ 

та технологій прийняття управлінських рішень. 

РН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, враховуючи 

вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти проєкти нормативно-

правових актів для їх усунення. 

РН04. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові технології, спеціалізоване 

програмне забезпечення для розв’язання складних задач публічного управління та 

адміністрування. 

РН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проєктами, 

змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при 

проєктуванні та реорганізації управлінських та загальноорганізаційних структур. 

РН07. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи щодо розвитку 

публічного управління, використовуючи системний аналіз і комплексний підхід, а також 

методи командної роботи. 

РН11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та ресурсні обмеження, 

оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки варіантів рішень. 

РН15. Планувати і здійснювати дослідження щодо вирішення актуальних проблем соціально-

економічного розвитку держави та територіальних громад Харківського регіону в умовах 

децентралізації влади. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути 

лідером, діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК03. Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

СК04. Здатність визначати показники сталого розвитку на вищому, центральному, 

регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

СК08. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних систем на 

вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

СК09. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері публічного управління 

та адміністрування. 

СК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

СК 11. Здатність використовувати інструменти локальної демократії в громадах в умовах 

децентралізації влади для забезпечення соціально-економічного розвитку. 
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СК 12. Здатність розробляти і впроваджувати дієві проекти в публічному секторі, 

організовувати міжсекторальну співпрацю органів державної влади, використовувати механізм 

державно-приватного партнерства. 

СК13. Здатність здійснювати дослідження щодо вирішення актуальних проблем соціально-

економічного розвитку держави та територіальних громад Харківського регіону. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Державне регулювання господарських процесів. 

Тема 1. Наукові засади державного регулювання господарських 

процесів. 

1.1. Необхідність державного регулювання економіки.  

Сучасне розуміння сутності державного регулювання економіки та 

економічної політики. Основна мета державного регулювання економіки та 

економічної політики. Економічна політика як економічна категорія. Держава та 

її роль у регулюванні економіки. Обґрунтування доцільності державного 

втручання в економіку країни та реалізації ефективної державної економічної 

політики. 

1.2. Сутність, об’єкти та суб’єкти державного регулювання економіки.  

Економічна сутність об’єктів і суб’єктів державного регулювання 

економіки та економічної політики. Предмет, методи і завдання державного 

регулювання економіки та економічної політики. Основні принципи державного 

регулювання економіки країни. Державне управління економіки, його основні 

функції: організація, планування, регулювання, кадрове забезпечення, контроль. 

1.3. Методи державного регулювання економіки.  

Класифікація основних методів (за формою впливу, за засобами впливу), 

що використовуються у сфері державного регулювання економіки та економічної 

політики. Характеристика основних методів у сфері державного регулювання 

економіки та економічної політики. 

Тема 2. Державна економічна політика та механізми її реалізації. 

2.1. Сутність, мета та принципи державної економічної політики. 

Сутність, мета та основні завдання державної економічної політики. 

Об’єкти та суб’єкти державної економічної політики. Ключові принципи 

державної економічної політики в Україні. Рівні, на яких реалізується державна 

економічна політика. Фактори, що впливають на економічну політику держави. 

Сутність "глобалізаційних факторів" в економічній політиці держави та їх вплив 

на суспільний вибір в Україні. 

2.2. Види державної економічної політики та алгоритм її реалізації в 

Україні. 

Сутність та детальна характеристика основних видів державної економічної 

політики в Україні: соціальної, структурно-галузевої, інституціональної, 

інвестиційної, грошово-кредитної, бюджетної, цінової, податкової, демографічної, 

антимонопольної, інноваційної, валютної, екологічної. Основні показники, що 

використовуються для визначення ефективності реалізації того чи іншого виду 



5 

державної економічної політики в Україні. 

2.3. Складові частини механізму реалізації державної економічної 

політики. 

Сутність механізму реалізації державної економічної політики в Україні 

та основні його складових частин. Інструменти реалізації державної 

економічної політики в країні Пріоритети реалізації сучасної державної 

економічної політики в Україні. 

Тема 3. Система макроекономічних показників та їх застосування в 

практиці регулювання економіки. 

3.1. Система національних рахунків як методологія моделювання 

макроекономічних процесів. 

Сутність системи національних рахунків, яка використовується в Україні. 

Система національних рахунків як методологія моделювання макроекономічних 

процесів в Україні. 

3.2. Принципи побудови і взаємозв’язок основних макроекономічних 

показників у системі національних рахунків. 

Система принципів побудови основних макроекономічних показників у 

системі національних рахунків та їх взаємозв’язок. Застосування системи 

національних рахунків для аналізу макроекономічних процесів та прийняття 

державно-управлінських рішень. 

3.3. Методи розрахунку основних макроекономічних показників 

залежно від відтворювального процесу. 

Методи розрахунку основних макроекономічних показників залежно від 

стадій відтворювального процесу. Основні методи розрахунку валового 

внутрішнього продукту. Номінальний і реальний валовий внутрішній продукт. 

Використання індекса-дефлятора валового внутрішнього продукту в процесі 

державного регулювання економікою. 

Змістовий модуль 2. Напрями реалізації та показники оцінки 

державної економічної політики 

Тема 4. Фактори, критерії та показники економічного зростання 

4.1. Сутність і основні типи економічного зростання країни. 

Сутність та основні типи економічного зростання країни. Порівняння 

понять "економічне зростання" та "економічний розвиток". Фактори, які 

зумовлюють економічне зростання країни (фактори пропозиції і попиту, фактор 

економічної ефективності). 

4.2. Критерії й основні показники економічного зростання країни. 

Способи вимірювання економічного зростання країни. Система 

показників, які характеризують економічне зростання і економічний розвиток 

країни та її регіонів. Система показників кількісних змін економічного 

розвитку. Показники якісних змін економічного розвитку: індекс соціального 

розвитку, індекс розвитку людського потенціалу, індекс бідності та індекс рівня 

життя населення, комплекс індикаторів сталого розвитку. Критерії 

економічного зростання (спаду) країни. 
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4.3. Державна політика стимулювання економічного зростання: стратегії 

та пріоритети.  

Сутність методів і інструментів державного стимулювання економічного 

зростання в країні. Економічні методи державного регулювання економіки для 

стимулювання структурних зрушень в Україні на основі використання 

фіскальних, монетарних, інвестиційних інструментів. Практика реалізації 

моделі державного стимулювання економічного розвитку країни та її регіонів 

у стратегічному і тактичному вимірах. 

Тема 5. Державне регулювання підприємництва та регуляторна 

політика в Україні. 

5.1. Підприємництво як об’єкт державного регулювання. 

Економічна сутність підприємництва в Україні. Види та характеристика 

підприємницької діяльності. Організаційно-правові форми підприємництва в 

Україні. Роль держави в процесі становлення підприємницького середовища в 

Україні. Нормативно-правове забезпечення функціонування підприємницької 

діяльності в Україні. 

5.2. Формування системи державної підтримки підприємницької 

діяльності. 

Механізм державної підтримки та розвитку підприємницької діяльності в 

Україні. Основні нормативно-правові документи, що регламентують процес 

державного регулювання підприємництва в Україні. Засади державного 

контролю за підприємницької діяльністю в Україні. 

5.3. Фінансові важелі державного регулювання підприємництва. 

Сутність податкового регулювання та сприяння розвитку бізнесу. 

Класифікація фінансових важелів державного регулювання підприємництва за 

економічним призначенням (заходи податкового регулювання та сприяння 

самоінвестуванню підприємництва; фінансово-інвестиційні методи державного 

впливу на бізнес). Характеристика заходів податкового регулювання та 

сприяння самоінвестуванню підприємництва в Україні. Сутність державного 

кредитування підприємництва в Україні. Фінансова підтримка підприємництва 

в Україні. 

5.4. Регуляторна політика держави в господарській сфері. 

Сутність та основні напрями регуляторної політики в Україні у 

господарській сфері. Принципи державної регуляторної політики. Забезпечення 

здійснення регуляторної політики держави. Нормативно-правове забезпечення 

здійснення регуляторної політики в Україні у господарській сфері. Правове 

регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними 

органами (або іншими органами державної влади) та суб'єктами 

господарювання в країні. Технологія аналізу регуляторного впливу. 

Тема 6. Механізми структурної та інноваційно-інвестиційної політики. 

6.1. Сутність структурної політики держави та її основні види. 

Економічний зміст структурної політики держави та її основні види. 

Принципи здійснення державної структурної політики. Основні показники 

оцінки структурних зрушень в економіці країни. Державне регулювання 

структурних зрушень в економіці та структурна політика держави. 
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6.2. Державне регулювання науково-технічної та інноваційної 

діяльності. 

Сутність процесу державного регулювання науково-технічної та 

інноваційної діяльності. Основні інструменти механізму державного сприяння 

формуванню і розвитку національної інноваційної системи. Основні показники 

науково-технічної та інноваційної діяльності країни та її регіонів. 

6.3. Державне регулювання інвестиційних процесів в Україні. 

Концептуальні основи державного регулювання інвестиційних процесів в 

Україні. Класичні і сучасні теорії державного регулювання інвестицій. 

Перспективи стимулювання залучення іноземного капіталу до економіки країни. 

Аналіз інвестиційної активності країни та її регіонів. Методи державного 

регулювання інвестиційних процесів в Україні. 

Тема 7. Аналіз економічної політики за провідними напрямами її 

реалізації в сучасних умовах України. 

7.1. Мета та інструменти економічної політики. 

Економічний аналіз державної політики в Україні. Основні методи та 

інструменти реалізації економічної політики в країні. Цикл формування і 

реалізації економічної політики. Стратегія і тактика як форми реалізації 

економічної політики. 

7.2. Основні напрями аналізу економічної політики. 

Алгоритм аналізу економічної політики. Моніторинг і оцінювання 

економічної політики. Основні показники аналізу економічної політики на 

різних рівнях державного управління. Порівняльний аналіз економічної 

політики України та інших країн світу. 

 

Перелік практичних (семінарських) завдань за навчальною дисципліною 

наведено в табл. 2. 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) завдань 
 

Назва теми  Зміст 

Тема 1.  Творче завдання за темою "Наукові засади державного регулювання 
господарських процесів та економічної політики" (розробка кросворду). 
Семінарське заняття за темою. 

Тема 2.  Практичне завдання: "Аналіз можливих протиріч, які мають місце у процесі 
реалізації державної економічної політики в Україні" (робота у малих 
групах). 
Практичне завдання: "Аналіз грошово-кредитної та фінансової політики 
України" 

Тема 3.  Практичне завдання "Розрахунок обсягу валового внутрішнього продукту на 
різних стадіях відтворення, а також обсягу чистого внутрішнього продукту". 
Творче завдання: "Надання рекомендацій щодо напрямів забезпечення 
економічного розвитку країни на основі використання методу аналізу 
ієрархій" (метод Т. Сааті). 
Практичне завдання "Розробка пропозицій щодо підвищення суспільного 
добробуту в Україні на основі проведеної оцінки структури і динаміки 
основних макроекономічних показників країни" (робота у малих групах). 

Тема 4.  Практичне завдання "Розрахунок показників економічного зростання в регіонах 
України" (метод світового кафе). 
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Тема 5.  Семінарське заняття за темою. 
Практичне завдання (кейс) "Аналіз регуляторної політики в Україні щодо 
подальшого розвитку малого та середнього бізнесу". 

Тема 6.  Практичне завдання: "Аналіз інвестиційного клімату в регіонах України" 
(рейтинговий метод). 
Практичне завдання: "Здійснення прогнозування структури інвестицій в основний 
капітал в Україні". 

Тема 7.  Практичне завдання: "Розрахунок показників, що характеризують основні 
напрями економічної політики країни". 
Надання рекомендацій щодо напрямів економічної політики країни на основі 
використання методу аналізу ієрархій (метод Т. Сааті). Прийняття рішень щодо 
дієвої економічної політики країн в умовах зовнішніх викликів та загроз. 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 3. 

 

Таблиця 3 

 

Перелік самостійної роботи 

 
Назва теми  Зміст 

Тема 1. Вивчення лекційного матеріалу. 

Написання есе на тему: "Досвід здійснення державного регулювання 

економіки та економічної політики в Україні та зарубіжних країнах". 

Підготовка до семінарського заняття. 
Тема 2. Підготовка презентації за темою: "Механізм реалізації державної 

економічної політики в Україні та його основні складові". 
Тема 3. Написання есе на тему: "Суспільний добробут і тіньова економіка в Україні 

та за рубіжем".  
Підготовка до колоквіуму. 

Тема 4. Підготовка презентації на основі результатів виконаного завдання: 
"Розрахунок показників економічного зростання в регіонах України". 

Тема 5. Підготовка до семінарського заняття. 

Тема 6. Написання есе на тему: "Визначення державного впливу на розвиток 
інноваційного підприємництва в Україні".  
Підготовка до колоквіуму. 

Тема 7. Підготовка презентації за результатами надання рекомендацій щодо 
напрямів економічної політики країни. 

 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) занять та годин 

самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування таких 

методів навчання, як: 

проблемні лекції (тема 1, тема 6) – для постановки перед аудиторією 

проблемних запитань в рамках теми, а також для спонукання участі здобувачів у 

розв’язанні проблем лекції, їх участі у відповідях на запитання, елементи дискусії; 
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робота в малих групах (теми 2 – 3; тема 5) – для структуризації лекційних 

або практичних занять за формою і змістом, а також для участі кожного здобувача 

в роботі за темою заняття (здобувачам пропонується об'єднуватися у групи по 5 – 

6 осіб та презентувати наприкінці заняття своє бачення та сприйняття матеріалу), 

що забезпечує формування особистісних якостей, а також комунікативних 

навичок та навичок командної роботи; 

метод прийняття рішень (тема 3, тема 6, тема 7) – метод аналізу ієрархій 

(метод Т. Сааті) – для опанування процесу прийняття складних рішень, а також 

обрання найкращого варіанту (альтернативи), який найбільше узгоджується із 

самою сутністю проблеми та вимогами до її вирішення; 

рейтинговий метод (тема 6) – для формування здатності надавати 

рекомендації органам публічної влади під час здійснення державного регулювання 

інвестиційних процесів в країні (опанування процесу прийняття обґрунтованих 

рішень щодо розвитку територій на основі рейтингу їх інвестиційної 

привабливості);  

ігрові методи, наприклад, метод світового кафе (тема 4) – для поглибленого 

вивчення проблеми під час роботи над стратегічними завданнями в прийнятті 

рішень, що дозволить здобувачам навчитися взаємодіяти у групі для виявлення 

низки проблем, а також узагальнювати множинні варіанти їх вирішення) тощо. 
 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, 

практичних та семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості 

здобувача вищої освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою 

набраних балів: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік: максимальна сума 

– 100 балів; мінімальна сума – 60 балів. 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формах диференційованого заліку 

або заліку.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік – сумуванням всіх 

балів, отриманих під час поточного контролю. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: практичні завдання (30 балів), есе (12 балів), підготовка 

презентацій (12 балів), творчі завдання (16 балів), поточні контрольні роботи 

(10 балів), колоквіуми (20 балів). 

Семестровий контроль: Залік 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в робочому 

плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
 



10 

 

 

 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

Основна 

 

1. Вступ до публічного адміністрування : навч. посібн. / за заг. ред. докт. 

екон. наук, професора Гавкалової Н. Л. – Харків : Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 

2016. – 382 с. – Режим доступу : http://repository.hneu.edu.ua/ 

bitstream/123456789/14611/1/2016-_~1.PDF 

2. Державне регулювання економіки : навч. посібн. / Під ред. О. Носової. – 

Київ : Центр навчальної літератури, 2019. – 519 с. 

3. Державне регулювання економіки та економічна політика : навч. посібн. / 

В. І. Мельникова. – Київ : Центр навчальної літератури, 2019. – 248 с. 

4. Економіка і бізнес : підручн. / за ред. д.е.н., проф. Л. Г. Мельника, д.е.н., 

проф. О. І. Карінцевої. – Суми : Університетська книга, 2021. – 316 с. 

5. Проблеми адаптації економічної політики України до екзогенних змін 

[Електронний ресурс] : монографія / М. С. Бріль, О. М. Кліменко, М. А. Мащенко 

[та ін.]; за заг. ред. М. А. Мащенко. – Електрон. текстові дан. (3,49 МБ). – Харків : 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2022. – 367 с. – Режим доступу : 

http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/29580 

 

Додаткова 

 
6. Економіка: теорія і практика. Підручник / З. І. Галушка, Г. М. Поченчук. – 

Чернівці : Чернів. нац. ун-т., 2020. – 232 с. 

7. Економічна безпека України : монографія / З. С. Варналій, Р. Р. Білик. – 

Чернівці : Технодрук. 2018. – 454 с. 

8. Литвиненко А. В. Економічна політика держави: проблеми сучасного 

стану / А. В. Литвиненко // Сучасний стан та перспективи розвитку фінансово-

кредитної системи України : колект. монографія / Кол. авторів. – Полтава : ПП 

«Астрая», 2021. – С. 12 – 18. – Режим доступу : 

http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/27515 

9. Публічна регіональна економічна політика в Україні: формування 

механізмів модернізації / І. В. Дунаєв ; Нац. акад. держ. упр. при президентові 

Укр. Харк. регіонал. ін-т держ. упр. ; Нац. акад. держ. упр. при президентові Укр. 

Харк. регіонал. ін-т держ. упр. – Харків : ХарРІ НАДУ "Магістр", 2017. – 295 с. 

10. Шумська Г. М. Теоретико-методичні аспекти забезпечення дієвого 

публічного управління для здійснення ефективної державної й регіональної 

економічної політики в умовах цифрового розвитку / Г. М. Шумська // 

Трансформація суспільних відносин в умовах цивілізаційних змін: колективна 

монографія. – Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2023. – С. 307 – 329. – Режим 

доступу : http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/29187 

http://repository.hneu.edu.ua/
http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/29580
https://www.google.com/url?q=http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/27515&sa=D&source=docs&ust=1696656641884996&usg=AOvVaw3HI1t1jH5akkSVerG1Zel7
http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/29187


11 

 

Інформаційні ресурси  
 

11. Балабан О. Р. Державне регулювання інноваційної діяльності / 

О. Р. Балабан. – Режим доступу : http://www. 

nbuv.gov.ua/portal/chem_biol/nvnltu/15_3/244_Balaban_15_3.pdf. 

12. Башнянин Г. І. Регулювання економічних систем і його типи / 

Г. І. Башнянин, Г. С. Третяк, О. М. Мартин. – Режим доступу : 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/ chem_biol/17_2/135_Basznianyn_17_2.pdf. 

13. Золотухіна А. О. Державне регулювання міграційних процесів в Україні: 

проблеми та напрями удосконалення / А. О. Золотухіна. – 

http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/28830 

14. Конституція України : Закон України № 254к/96-ВР від 28.06.1996 р. – 

Режим доступу : https://zakon.ra-da.gov.ua/laws/ma-in/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80 

15. Офіційний сайт Верховної Ради України. – Режим доступу : 

http://www.portal.rada.gov.ua 

16. Офіційний сайт Державної служби статистики України. – Режим доступу : 

http://www.ukrstat.gov.ua. 

17. Офіційний сайт Міністерства економіки України. – Режим доступу : 

https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA 

18. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. – Режим доступу : 

http://www.minfin.gov.ua. 

19. Українська Л. О. Державне регулювання національної економіки: 

структура, методи, сучасні особливості / Л. О. Українська // Вісник економіки 

транспорту і промисловості. – 2021. – № 74. – С. 23 – 29. – Режим доступу : 

http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/27794 

20. Посилання на навчальну дисципліну "Державне регулювання економіки 

та економічна політика" на сайті ПНС ХНЕУ ім. С. Кузнеця. – Режим доступу :  

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=2627 

 
 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/
https://zakon.ra-da.gov.ua/laws/ma-in/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://zakon.ra-da.gov.ua/laws/ma-in/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://www.ukrstat.gov.ua/
https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA

	Завданнями навчальної дисципліни є:
	формування здатності до визначення актуальних проблем державного регулювання економіки й реалізації економічної політики в країні та засобів їх розв’язання;
	використання основних механізмів державного регулювання господарських процесів та обґрунтування дієвих напрямів реалізації економічної політики в країні в умовах європейської інтеграції;
	приймання управлінських рішень щодо дієвого державного регулювання економіки й реалізації економічної політики у країні з урахуванням питань європейської інтеграції.
	Предметом навчальної дисципліни є засвоєння фундаментальних і прикладних засад державного регулювання господарських процесів та механізмів реалізації економічної політики держави в країні.
	де, РН01. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, основ та технологій прийняття управлінських рішень.
	РН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти проєкти нормативно-правових актів для їх усунення.
	РН04. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові технології, спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання складних задач публічного управління та адміністрування.
	РН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації управлінських та загальноорганізаційних стру...
	РН07. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи щодо розвитку публічного управління, використовуючи системний аналіз і комплексний підхід, а також методи командної роботи.
	РН11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки в...
	РН15. Планувати і здійснювати дослідження щодо вирішення актуальних проблем соціально-економічного розвитку держави та територіальних громад Харківського регіону в умовах децентралізації влади.
	ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
	ЗК02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо.
	ЗК03. Здатність розробляти та управляти проєктами.
	ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
	СК04. Здатність визначати показники сталого розвитку на вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях.
	СК08. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних систем на вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях.
	СК09. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері публічного управління та адміністрування.
	СК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції.
	СК 11. Здатність використовувати інструменти локальної демократії в громадах в умовах децентралізації влади для забезпечення соціально-економічного розвитку.
	СК 12. Здатність розробляти і впроваджувати дієві проекти в публічному секторі, організовувати міжсекторальну співпрацю органів державної влади, використовувати механізм державно-приватного партнерства.
	СК13. Здатність здійснювати дослідження щодо вирішення актуальних проблем соціально-економічного розвитку держави та територіальних громад Харківського регіону.
	ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Таблиця 2
	Перелік практичних (семінарських) завдань
	Перелік самостійної роботи

	МЕТОДИ НАВЧАННЯ
	ігрові методи, наприклад, метод світового кафе (тема 4) – для поглибленого вивчення проблеми під час роботи над стратегічними завданнями в прийнятті рішень, що дозволить здобувачам навчитися взаємодіяти у групі для виявлення низки проблем, а також уза...
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	Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні контрольні заходи:
	Поточний контроль: практичні завдання (30 балів), есе (12 балів), підготовка презентацій (12 балів), творчі завдання (16 балів), поточні контрольні роботи (10 балів), колоквіуми (20 балів).
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